SFIOCAEE 2AMIEYEAEAFEY) B
(EH 7 ) e
(HN7: TH)
5r JA = H 4 S AROK BE T B 2
i IERTO%A i 1E WA T H%E
=& % | 6,893,429 )| ( A 17,757 )| A 17,757 )
6,947,079 A\ 17,548 A\ 17,548
N2 D FEE FAA BT IE
1 EAMOKER S 2
6,947,079 — 6,929,531 ( A 17,548)
i A
A 2 i IERTO%A il 1E e kA fHE T H%E
o ( 6,893,429 )| ( A 17,757 )| A 17,757 )
8 6,947,079 A\ 17,548 A\ 17,548
( ) I — %R -9 —




DICHEE 2 A M E T RS R

(GEH57) o
(HA7: TH)
5r JA I 4 [ 8 32 HH 4 i 4
MHIERTO%E fiHi1E W ek kA i IE P FEKH
& % | 697 )| ( 3,387 )| ( 3,387 )
4,697 4,328 4,328
[E] i 37 HH 4 I & O TE LA ED Al 1E
1 [ 3 H Al 4
4,000 — 7,925 ( 3,925 )
ng%ﬁb OB U7 it R OO U E ALy S\ T [ AR Bl A AR X4 BH O IR I 2 B3
Bk
2 YW R BT AR N4
) 697 — 1,100 ( 403 )
i B I BB &S A ORTMEEERE SO D | [EFEAB A S 5E OB Dk
57 A I A4 BTk FH 40 4
MHIERTO%E i 1E W e kA fHIE P FEKH
& % | 1,000 )| ( 5,599 )| ( 5,599 )
1,000 5,599 5,599
RSB T AT AR SO EICEOHIE
1 TR A i 4
1,000 — 6,599 ( 5,599 )
TPk EALR R B ORI THIT A A A OB T 1% &
i A
o MHIERTO%E il 1E WA M IE P FE%H
o ( 1,697 )| ( 8,986 )| ( 8,986 )
i 5,697 9,927 9,927
[ MHIERTO%E i 1E WA fHIE P AKH
=15 E’J
(\X%%( 6,895,126 )| ( A 8,771 )| ( A 8,771 )
AR 6,952,776 A 7,621 A 7,621

C FE— AR — 10 —



DTG 2 A M E TR

57

GE T 57) o
(AL TH)
5y JE HOH A4 BEMOKPER AL X —IE T
MHIERTO%E S o fH1E T H%E
— 129,276 )| A 21,891 )|( A 21,891 )
174,819 A 21,891 A 21,891
FEE ROA BT R 1E
1 EPEE
174,819 — 152,928 ( A 21,891)
B
5y JE o OIE 4 B PERFE TR
fHIE R O%E S o fH1E T H%E
— i |( 149,727 )| ( A 5,369 )| ( A 5,369 )
153,086 A 5,369 A 5,369
FEHE ROA BT R IE
1 EPEE
153,086 — 147,717 ( A 5,369)
B
G R fHIE R O%E M IE W akkE fHIE T H%E
S ( 837,264 )| A 27,260 )| ( A 27,260 )
3 980,518 A 27,260 A 27,260

(

IR




TATCEEE 2 HME TR R R
(@ H47) N
(BAL: TH)

= OIH A4 ] S5 A A PEAR B SR

MERTOHR A I b B I E T

(

48,091 )| (
48,091

AN 19,673 )| A 19,673 )
A 19,673 A 19,673

FRL OMEEIHIMIE
1 BPSRAlA 20 e A
20,673 — 1,000 (A 19,673)

B3R PE AT 22 TETR IS E O & | (AR 1L R B 3 AR PE 2 TE M DM T O MR 22 1E 352
DERIERAT T DI KN EE T DRE

7r

k4 JREFRKRE R R SR

M ERTO%R A 1 b B A E T

(

376,109 )| (
389,564

A 38,858 ) (A 38,858 )
A 38,858 A 38,858

wt

FEBL O I LA IE

1 IRV WFEOMER - Bk
Ot (e N—Z LR — N S 6H3E
30,684 — 15,996 (A 14,688 )
R R A S DS EE R AT T M e B 2 i 3 55 B\ HHE B 2 X5
7Rl HTRBL AT B DR R L TERS O AR E T O %
2 TR BT AR Y O A FE IR B
ONAT Vo RPEME R HERE L SNOFE
213,645 — 179,373 (A 34,272)
BEAEA N 7 DFE I L5 B O, B . B - i s B & 2 — (RO TV,
AEFEMED RO EERMO TS0, Bh A LEMERO B ~D X R I 3 5 4%

3 BREESHRMLI- W EWEE RS0 E
OF EBR W ER(LRIREELD SoFE
145,235 — 155,337 ( 10,102 )

%ﬁﬂﬂﬁ DMTHOA FEREF A0 BB RO AT R 6 FROBH S~ D SR ICE 5%
6

IR




DICHEE 2 A M E T RS R

(e ) e
(Hfz: FM)
7 M A e e AR SN AL} 154
HIE AT OAH A IE Th et A HIE 75
— i ( 736 )| ( 0 )|( 0)
236,661 A 33,873 A 33,873

FEBL O I LA IE

1 REZBRR
207,142 — 180,964  ( A 26,178)
JREZ B ROEE IZEA DR R KO L BRICLD MO A i o HeiE
SR DT DI E T R

2 REZRZ N — B
29,519 — 21,824 (A 7,695)

] EEE RS Ry by — J RO T E T BT O BB AOEH L, B
BB R OB AR, ORI R A I B

o M = H A4 TR T O R F R
HHIERT OB A AL B e B HIE T 5
— i [ 27,687 )| A 4,900 )| A 4,900 )
512,718 A 142,227 A 142,227

O THE FOA BT IE
1 AR EN—ZILYR— XS
12,799 — 12,799 ( 0)

55T AT DT R AT S A R, 10 A DRFERBRIHE B2 I i+ 2728 |
BUBL A S8 OB L E R 2 X D7D (T DiE

2 RENM TR G SRR ER
468,125 — 325,898 (A 142,227)

505 AT D HTHUBE B2 A LHE XL, BLRATOTHE W T CBE R IR DL e N 2
N T ETIE LD DR

C FE— AR — 13 —




DICHEE 2 A M E T RS R

(e 57)

(BLAL: )

\?mqéli

&

= OIH A4

JrE P ) B 2

MHIERTO%E

A 1E b e B

i E T 5

(

47,101 )| (
314,270

A 450 )
A 124,847

(

A 450 )
A 124,847

G

R O FEREIARF I M IE
1 R A P i 2
PEAEDMTO R D 2T - ST S R QRO B B~ DO SR ICE T Dk
2 Jresth PR B A R SR AR e A
THTAS 2MTOREREEERA T /08 (L F3K88) DA~ D SHRICE S i

3 [ LR R S i L SR AR AR S

R AR ORI E S D

145,002 —

165,650 —

18 —

143,502

42,022

299

( A 1,500)

(A 123,628)

( 281 )

\?mqéli

&

= OIH A4

ARMAEHL AT DNTHT A S SR 2 R

MHIERTO%E

A 1 b e

T E T

(

0)
472,948

~—~

0)
A 10,976

(

0)
A 10,976

wt

FEBL O I LA IE
1 TR R B AT A HEE (R S 8

35,638 —

35,225

( A 413)

VLT R L DI A <0 | iR B Sk 28 HE . filTk S D=0 D A
Y =05 YA e Y -

2 BT TURENE LTI e R B AT DS

36,200 —

32,105

( A 4,09)

HBTAT O FESEIRCMRERE OS2 KT 5720 . IRBMEE THBRMIEHRD
FeFEE X DT DF%E

3 BAKLEES DHLRE K E R
MR B AR5 DAIHME D F2 i S O BTAS B vk B OAHME BR 83 78 32

#

B

37,362 —

30,894

( A 6,468)
B ZHET AR

IR




DICHEE 2 A M E T RS R

(e 57)

(HA7: TH)
ol FH A4 MREE R PE R AR IR F 2
MHIERTOKE fiHi1E W ek kA fHIE T H%E
— % |( 0 )|( 0 )|( 0)
423,610 A 345,855 A 345,855
FHEEOMEIZHEOMIE
1 WA PEZERR R PEE R E R EL
415,610 — 69,755 ( A 345,855 )
= A FFH OFER A FZHL 9257260 O ABA NN T3 18 it 5% DT 5 D LB B D e
57 A HOIE A4 TR 3B B S AR A
MHIERTO%E il 1E WA fIE T H%E
— % |( 23,932 )| A 22245 )| ( A 22,245 )
71,937 A 66,903 A 66,903
FEEL O TR AR THEHMIE
1 RIS B S g Ja 4
5— 2 ( AN 3)
BN ANy T RVANSL S S ¢
2 BB A B SR A A A
i B 71,700 — 4,965 ( A 66,735)
R AR B SR SR D AR B R I D VR, BRAREL R OISR D3
BICET D
3 RRAREL MG B S P e Sy
232 — 67 ( A 165)
FEHET D7D ORI O ITA R EFE BT DR
57 A HOIH A4 BB F
MHIERTOKE il 1E Wi kA fIE T HEE
— fi% |( 211 )| ( 0 )|( 0)
353,823 A 133,936 A 133,936
FHEEOMTEIZHEOMIE
1 R IR EME T KR L
160,000 — 26,064 ( A 133,936)
= BERREBESI DB DR AR I TR L TR, BT 552 SR T AT I T 5% %

(

T — e — 15 —




BRI 2 A MIE TREAERR
(G H 4 ) o
(HAL:TH)
¥ I 4 WL PEAA T TP IR 2
fHIEATO%E i IE T e KA fHIE T H%E
i |(( 40,448 )| ( 0 )|( 0)
218,288 A 24,390 A 24,390
FELOTE AR IE
1 BEPEM TR A X IR
94,141 — 69,751 (A 24,390)
WL PEAA L L 0D 2 Ry R 8 R0 /N I S S (2 B T B I EEAM R . ARG, 038 A3
BICET D
| 2 FRGRGIE - G AT
4,200 — 4,200 ( 0)
@MWMDW%ME@#ét | POREEUAF AR B My OMEIR BE AR DX B2 IZ 55
TR
¥ FH A4 LA LRI R EE W) O A PE e ot R
fHIEATO%E i IE T e kA fIE T HEE
i |(( 17,613 )| ( 0 )|( 0)
443,006 A 215,906 A 215,906
FHEEOMEIZHEOMIE
1 AR AR FES
414,771 — 198, 865 ( A 215,906 )
B FEROFF O Z AN LT @B ALK AMEEE D T-0 OFART FZEE., 7% « FEAk D F i
FIHET DR
¥ FH A4 W R A T 058 T Rl = Rt 4
fHIEATO%E fHIE T e kA e T H%E
i |(( 1,138,390 )| ( 155 )| ( 155 )
1,138,390 155 155
FERIR BT OFEE O EIZHESHE
1 e AR E5e iR it 4
1,138,390 — 1,138,545 ( 155 )
o fif] (L1 VR P 5 158 TS5 R RS T~ D 4

T — e — 16 —




TATCEEE 2 HME TR R R
(@ H47) N
(BAL: TH)

= OIH A4 A PERE B 2 e HEHE

bt

MERTOHR i E T

(

0)
A 154,668

29,187 )| (
1,101,166

A\ 154,668

wl B

FRL OMEEITHEIMIE
1 & PEEO ARG R 3T
1,070,000 = 915,332 ( A 154,668 )

Hud oD H LA 72 38 PE R B IR DM TOU S M D 1) S B 7 i 5% « AR B A 45 oD S 12
\ZET DR

= OIH A4 JEMOKERS G o 7 — i S e 2

M ERTOHR A 1 b e B I E T

(

33,932 )| (
69,722

A 2,441 )| ( A 2,441 )
A 15,821 A 15,821

GG

FELOMEIHEOMIE
1 6IRPEFHEAC TS
30,790 — 18,969  ( A 11,821)

6k PE AR AL SR I OB IE NI D SRR O K O, RRIER DB O
KARIZEA DR F

2 BEEHTH! 6IREFEICAT T T v 7T HEL,
13,350 — 13,350 ( 0)
6K PEELICHM T FEH ORI ILRERDEEBIT, IRO—H% BT REFH#
B A~DHF T2k AR Lo F 2 E = — RS U= IR B R D B A5 9 5

3 A~v—bMER¥EIHE LI oY o /N
5,000 — 1,000 (A 4,000)
AEPEBGIZRBW T, iy b Al Lo T et iz £ pEN O M £ C— B L7 K R
LT A -FIFTAEGHA TIEL . [ R~ —RER¥% | DX K IR BT DR

IR




DICHEE 2 A M E T RS R

GE T 57) e
(HA7: TH)
*H HOIH 4 BOSLER OB RESE Y
MHIERTO%E il E e kA i IE P FEKH
i |( 576,573 )| ( 10,904 )| ( 10,904 )
600,192 10,843 10,843
B FLAAKAE DY | T Fl 1E
1 B EHE YR RIESFES
23,583 — 23,538 ( A 45)
B2 EHAE DR TR DR OVEZEMRER D F2 i 0 i BT AT 45 3 M3 D AR
o IREND R | T O
2 BrLEAR O B FENT 4
576,609 — 587,497 ( 10,888 )
B ER O IRRBLOE N FHICHE T 5/
¥ o OIH 4 +- ek B SR
MHIERTO%E il E s kA M IE P FEKH
i |( 22,235 )| ( A 14 )| ( A 14 )
105,507 /\ 68,387 /\ 68,387
FELOMEICHIHIE
1 gk S R e R
52,483 — 14,987 ( A 37,496 )
ek B ek 0 [ 72 B FL A X A 72D 12 FE i 92 i ik D a2 Wr « 48 FLFE S A 0 4212
FE LR
] 2 RREARTE R A A R e e
1,448 — 0 (A 1,448)
HAH GBI ERR DO 7= ORI E S % BT 5701 E T HiE
3 MM SIE R 4
30,000 — 557 (A 29,443 )
VR 5 3 i 2 S D PR ML TS S T O
i o OIH 4 [ Ly U5 T TR AR AR i A B S 0 F A R ST 4
MHIERTO%E il 1E s kA i IE KA
i |( 78,565 )| ( 71 )| ( 71 )
78,569 67 67
BB BERE G- BB O M SOl 1E
1 ] Ly B A T A AR AR 4 B S R R N 4
. 78,569 — 78,636 ( 67 )
[E7 5D BRARBR 2 38 500 M OV B 4 OFE NI B Dk 2

T — e — 18 —




SRTEERE 2 H M IE T A

(@ H47) e
(o7 1)
5oE| wOE 4 L1 kR0 00 B i AR B B T Y
MEMOR W ke WET I
— i |C 0 )|« 0 )|« 0)
502,365 A 1,798 A 1,798

He T S O FEE FIA BT IE
1 [ (RIS O F DO BRI AN i S e S A FE T 4

502,365 — 500,567 ( A 1,798)
BROED BRI ANALDS FERIZH 7588 = O At %2 X 5720 DI B R DOFE ST
= (BT DR

| = OH A4 SEg N S e e
i IE T OO%R A LE % e FlIE T AR
— & |( 125,234 )| ( 500,000 ) | ( 500,000 )
1,343,603 500,000 500,000

R B O OREE I IE
By e S S EE g ek
1,343,603 — 1,843,603 (500,000 )
] | L R AR A S R I 2 R~ O H 42

o
| WMEMOM | WMCHREE | W TR
zr [C 4,637,846 ) | ( 422,549 ) | ( 422,549 )
" 14,068,557 A 887,053 A 887,053
W[ WCMOM | WCHE | WE T
7 B 5,475,110 )| ( 395,289 ) | ( 395,289 )
e &t 15,049,075 A 914,313 A 914,313

C FE— AR - 19 —




DICHEE 2 A M E T RS R

(e ) e
(Hfz: FM)
5r JH A JRSE R PE AR R i 3
HHIE AT OAH A IE Th et 8 HIE T 5
BB 146,922 ) | ( A 857 )| ( A\ 857 )
3,810,704 A 127 A 127

V] JE A B o 36 0D PR R ZE (S PED Al IE

1 KRR SR e m A
(12H#11X) 913,695 — 932,358 ( 18,663 )
FE FE A (Il (LT g X)) | # S X (Rl LT g X)) o B 28 . (W5 ST fthn) f

2 JREBP IR LR
(11H#1X) 707,660 — 704,873 ( A 2,787)
J\AE G o - B (BB ) | ATJRUR (FREE ) fih

3 EHHHESRM S CE R
(15H1X) 283,050 — 293,050 ( 10,000 )
VX2 () (L Eg X)) MR R sts) o B/ S8 Y GRE = N T il

al | 4 T R EEAR N R PR REMERE AR S R

(5H1X) 225,880 = 224,680 (A 1,200)
VRIS (B L e ) | 35 )1 (ROl | ] o (B — 1)

5 KPS EHE T
(2H1X) 42,163 — 42,187 ( 24 )
KAk 25 G Rl | Ak G A )

6 K ERFML B RBEEFEE
(25H1X) 1,268,536 — 1,246,809 ( A 21,727)
DAEH B24) (EAETTf) . HOSHS — (R satift) | BK95 )11 58 — (I 1L B X)) 4t

7 M RS R IR R

3,100 — 0 ( A 3,100)
ok I 4 SR S
MHIERTO%E il 1E s %A M IE P FEKH
B g |( 192,599 ) | ( A 2,797 )| ( A 2,797 )
3,099,713 11,184 11,184
] B A Bh S 2E O N AR KERE TE L RED Al 1E
1 BRI EREEEL
11,956 — 23,140 ( 11,184 )
B —H
i BH
2 AT M SR
(37HUX) 2,352,807 — 2,352,807 ( 0)
R (BB ) . F RS (B i - F 0T | AR (GE1ET) il
AN E MHIERTORE il 1E s %A M IE P HEKH
3 b |( 1,804,534 )| ( A 3,654 )| ( A 3,654 )
2 15,690,108 11,057 11,057

(

T — e — 20 —




SRITHEE 2HMIE TERAEARER B
ik ) e
(BN TH)
A = OIH 4 [E = A e
FHIERTO%E Tl 1E W a4 M IE T B4R
B | 329,307 )| (A 191,202 )| (A 191,202 )
696,158 A 23,102 A 23,102
FELOMEEIZHEOMIE
1 EEDAPOHEAKREZETS )X (T ) A4
272,170 — 265,640 ( A6,530)
2 [EE bl RS RE AR A T 2/ NSRG4
100,300 — 95,711 (A 4,589)
g H \ LKL NI, (==
T 3 Eae e o i S T 2 1 P X £
210,000 — 198,831 (A 11,169)
4 [EE i R s Ao TR 2 T [ X A 4
17,363 — 16,549 ( A 814)
] 55 i ERTO%A il 1E s %A fE TR %E
FeM 329,307 )| (A 191,202 )| (A 191,202 )
il 696,158 A 23,102 A 23,102
() IR — 21 —




BRI 2 A WP A
GE T 57) e
(HN7: TH)
o K = H 4 S B IR EE
i ERTO%A il E e kA I T H%E
B g |( 112,059 )| ( A 108,187 )| ( /A 108,187 )
1,842,090 A 573,525 A\ 573,525
FEBOFE RIABITHEIHIE
1 \FERE
1,331,447 — 1,205,727 ( A 125,720 )
3 B 2 BIFERE
: 510,643 — 62,838 ( A 447,805 )
57 JA = OH 4 TR ILMGE K EE IHE L
i ERTO%A il E e kA T H%E
B o |( 10,558 )| ( A 7,434 )| ( A 7,434 )
194,169 53,983 53,983
FEBOFE IA BT IE
1 WFERE
57,418 — 179,102 (121,684 )
3 B 2 BIFERE
h 136,751 — 69,050 ( A 67,701)
B = H 4 HIEBIRIL R EE N FEER
i ERTO%A il E kA T H%E
B | 167,250 )| (A 143,931 )| ( A 143,931 )
190,350 A 44,231 A 44,231
FEBOFE IA BRI THIHIE
1 WERE
160,000 — 132,268 ( A 27,732)
i BH 2 BIFERE
30,350 — 13,851 ( A 16,499 )
( ) IE— %R — 22 —




DICHEE 2 A M E T RS R

GE T 57) o
(HA7: TH)
5y JE HOH A4 WPk S =W IR
fHIE R O%E S o fH1E T H%E
B & |( 745 )| ( A 745 )| ( /\ 745 )
48,500 A 48,500 A 48,500
HEEOME I EORIE
1 @S E
6,000 — 0 (A 6,000)
N 2 BIESE
: 42 500 — 0 (A 42,500 )
4y A HOIH A4 HIR RS =T IR
fHIE R O%E e W akkE fH1E T H%E
B & | 200 )| ( A\ 80 )| ( A 80 )
12,000 A 11,080 A 11,080
HEEOME IO IE
1 BUFERE
12,000 — 920 ( A 11,080 )
B
S ERIH fHIE R O%E SN o fH1E T H%E
o= R 290,812 )| (A 260,377 )| ( A 260,377 )
2 2,287,109 A 623,353 A 623,353
&M HIERIOKE M IE W akkE fH1E T H%E
o B|( 2,424.653 )| (A 455,233 )| (A 455,233 )
2 18,673,375 A 635,398 A 635,398
— k| HIIERIOKE HHIE W akkE fH1E T H%E
2 [ 14,794,880 )| ( A 68,715 )| ( A 68,715 )
2 40,675,226 A 1,557,332 A 1,557,332
( ) — %R — 23 —




SROTEE 2HAMIE TERAEARER B
(GEH 5 )
(27 ] 111 U2 A P 5 78 SRR & 51 (HAZ: TH)
57 A HOIH A4 BRI 15 T
fHIERTOFE i IE I kA e T H%E
¥ |( 0 )|( 0 )|( 0)
686,486 A 17,300 A 17,300
FHEEOMTEIZHEOMIE
1 PR
636,486 — 619,186 ( A 17,300 )
N F T 52 35 O3 (B4 AR
57 A FH A4 BT e R
FHIERTOFE i IE T e KA fIE T HEE
B |( 0 )|( 0 )|( 0)
592,059 45 45
FHEEOMEIZHEOMIE
1 BERRESE
0— 45 ( 45 )
- £ A B 5 BN 52 TS OB O 7= I B0 AT 5 & O e B8 1233 Dk
57 A FH A4 WL 7B
FHIERTOFE fHIE s kA fIE T H%E
B |( 0 )|( 0 )|( 0)
31,375 110 110
FELOMEIHEOMIE
1 BERHEEE
31,375 — 31,485 ( 110)
S £ A B 152 TS OB O 7= 1B A= 5 (& OF | B8 1233 D%
SRE SRR T A OKA fHIE T e kA ML T H%E
sitEtis| ( 0 )¢ 0 )|( 0)
Bt 1,309,920 A 17,145 A 17,145
(T — 24 —




DICHEE 2 A M E T RS R

(GEH 57)
[ 28] (11 R s AR S S R B 2 5] (BT T-H)
57 A o OIE 4 B F O BRI AR E S R
MHIERTO%E i 1E WA M IE P FEKH
¥eo|( 0 )|( 0 )|( 0)
39,130,000 0 0
AR IE
1 ReEdeEg 4
37,403,000 — 37,403,000 ( 0)
INED 2 DEHS O B 12 X D720 D& AT Dk
a B
Epk g MHIERTO%E i 1E W e kA i IE P FEKH
SEEIZ (( 0 )]( 0 )]( 0)
i 39,277,925 0 0
R Bl MIERTORE il 1E Wi kA i IE P EKH
= B 0 )|( 0 )|( 0)
2 41,470,223 A 17,145 A 17,145
B[ MHiERio%E i 1E WA fHIE P AKH
A& PEERIC 14,794,889 )| ( A 68,715 )| ( A 68,715 )
Z 82,145,449 A 1,574,477 A 1,574,477
( YT — MR IR — 25 —




